

РОЗДІЛ 1

ВСТУП

ЛЮДИНА, ЯКА «НАДУМАЛА» СТАТИ ПАРТНЕРОМ ЕДІСОНА

ВОІСТИНУ, «думки матеріальні», та ще й досить потужні; вкупі з чіткою метою, наполегливістю та СИЛЬНИМ БАЖАННЯМ вони перетворюються на гроші та інші матеріальні цінності.

Трохи більш ніж тридцять років тому Едвін С. Барнс зрозумів одну істину: якщо правильно ДУМАТИ, можна РОЗБАГАТИТИ. Але усвідомлення цього прийшло до нього не відразу. Ця істина відкривалася йому поступово, і поштовхом було СИЛЬНЕ БАЖАННЯ стати діловим партнером великого Едісона.

Однією з основних характеристик Бажання Барнса була його визначеність. Він хотів працювати з Едісоном, а не на нього. Уважно стежте за тим, як він утілював своє БАЖАННЯ в життя, і ви краще зрозумієте тринадцять принципів, які зроблять вас багатими. Коли це БАЖАННЯ, чи то ідея, вперше сяйнуло в його голові, він не мав можливості це реалізувати. На його шляху були дві перешкоди. Він не знав містера Едісона особисто і не мав достатньо коштів, щоб оплатити проїзд до Оранжа, штат Нью-Джерсі. Саме через такі елементарні перешкоди люди здебільшого відмовляються від своїх бажань.

Але це було не звичайне бажання! Він був настільки рішуче налаштований будь-що знайти спосіб досягти бажаного, що зрештою наважився їхати в багажному вагоні, тільки б не здатися. Товарним поїздом. Поставши перед Едісоном у його лабораторії, він повідомив, що має намір працювати з винахідником. Багато років потому Едісон згадував про їхню першу зустріч так: «Він стояв переді мною, наче звичайний жебрак, але в його очах

було щось таке, що підказало мені, наскільки рішуче він налаштований отримати те, за чим прийшов. З багаторічного досвіду роботи з різними людьми я навчився розуміти, що, коли людина справді ЖАДАЄ чогось настільки спрагло, що готова поставити на карту все своє майбутнє, аби домогтися свого, вона точно переможе. Я дав йому шанс, який він так прагнув отримати, оскільки розумів, що він рішуче стоятиме на своєму, доки не досягне бажаного. Дальші події стали яскравим доказом того, що я зробив правильний вибір».

Не має значення, що сказав тоді молодий Барнс містерові Едісону, важливо те, що він думав. Так сказав і сам Едісон! Він потрапив до винахідника не тому, що з'явився тоді на порозі його лабораторії, бо зовнішній вигляд Барнса, очевидно, не справив на Едісона гарного враження. Важливим було те, що тоді ДУМАВ Барнс. Якби кожен, хто читає цю книжку, розумів вагомість цього твердження, не було би потреби продовжувати читати.

Після першої співбесіди Барнс не став партнером Едісона. Проте він отримав шанс працювати в його офісі, виконуючи за мінімальну платню дрібну роботу, абсолютно не цікаву Едісону, але надважливу для Барнса, адже так він міг показати свій «товар» потенційному «партнерові». Минали місяці. Очевидно, заповітна мрія, яку Барнс вибудував у своїй голові як ОСНОВНУ МЕТУ, не втілювалася в життя. Але дещо важливе відбувалося в голові Барнса. Його БАЖАННЯ стати діловим партнером Едісона нестримно зростало.

Правду кажуть психологи: «Коли ви справді готові до чогось, воно до вас прийде». Барнс був готовий до партнерської співпраці з Едісоном, навіть більше, він був рішуче налаштований БУТИ НАПОГОТОВІ ДОТИ, ДОКИ ОТРИМАЄ БАЖАНЕ.

Він ніколи не говорив: «Який у цьому сенс? Доведеться відмовитися від задуманого й піти в продавці». Натомість він завжди повторював: «Я прийшов сюди, щоб стати партнером Едісона, і я доведу цю справу до кінця, нехай навіть мені доведеться витратити на це все своє життя». І він справді так думав! Уявіть, наскільки іншою була б доля людей, якби в них була ЧІТКА МЕТА, якої б вони постійно дотримувались і яка би врешті-решт переросла у всеосяжну одержимість!

Можливо, молодий Барнс тоді ще не знав, що, так уперто, рішуче й наполегливо йдучи за своїм єдиним БАЖАННЯМ, він таки подолає всі перешкоди і врешті-решт отримає шанс, на який так довго чекав.

І шанс з'явився, але не так і не тоді, коли на нього сподівався Барнс. Така вже природа шансу. Він найчастіше приходиться звідти, звідки його не ждуть, та ще й у вигляді невдачі або тимчасової поразки. Мабуть, тому багато хто не впізнає його. Містер Едісон якраз удосконалив новий офісний пристрій, відомий на той час як «диктувальна машина Едісона»¹. Але винахід не викликав особливого ажіотажу серед його торговельних агентів. Вони не вірили, що диктувальну машину можна продати за просто, не докладаючи великих зусиль. Барнс вирішив, що це його шанс, який непомітно підкрався у вигляді химерної машини, що не зацікавила нікого, крім нього та самого винахідника.

Барнс вірив, що зможе продати диктувальну машину Едісона. Він запропонував винахіднику свої послуги й одразу ж отримав нагоду. Барнс продав машину, і то так успішно, що Едісон підписав із ним контракт на дистрибуцію і продаж диктувальних машин по всій країні. Так з'явилось гасло: «Зроблено Едісоном і встановлено Барнсом».

Їхні ділові стосунки тривали понад тридцять років. Завдяки цьому партнерству Барнс не просто розбагатів, він зміг довести, що «думати і багатіти» — можливо.

Хтозна, у яку суму оцінював Барнс своє БАЖАННЯ. Можливо, у два чи три мільйони доларів, але будь-яка сума здається незначною порівняно з цінністю набутих ним конкретних знань про те, що невловимий імпульс думки може набути своєї матеріальної форми, якщо застосовувати відомі засади.

Барнс, без перебільшення, думкою привів себе до партнерства з великим Едісоном! Думкою привів себе до багатства. У нього не було нічого, крім ЗНАННЯ, ЧОГО САМЕ ВІН ХОЧЕ, І РІШУЧОСТІ СТОЯТИ ЗА СВОЄ БАЖАННЯ ДО КІНЦЯ. У нього не було стартового капіталу. Майже не було освіти. Він не мав впливу. Але в нього були ініціатива, віра й воля до

¹ Фонограф. (Тут і далі прим. ред., якщо не зазначено інше.)

перемоги. Ці неосяжні сили зробили його правою рукою найвидатнішого винахідника всіх часів.

Тепер розгляньмо іншу історію, де людина мала всі шанси розбагатіти, та не змогла, зупинившись за три кроки від своєї мети.

ЗА МЕТР ВІД ЗОЛОТА

Найчастіше ми зазнаємо невдачі, опускаючи руки перед тимчасовими труднощами. Але всім нам властиво помилятися. Дядько Р. У. Дарбі, захворівши якось на «золоту лихоманку», як і багато хто в той час, поїхав на захід **КОПАТИ Й БАГАТІТИ**. Він не знав, що справжнє золото в людській голові, а не в землі. Застовпивши ділянку і взявши до рук лопату й заступ, він узявся працювати. Було дуже важко, але його жага збагачення була велика.

Після кількох тижнів виснажливої праці дядькові нарешті пощастило, і він відкрив родовище. Тепер йому потрібна була техніка, щоб видобути коштовний метал. Не сказавши нікому ані слова, він прикрив копальню і, повернувшись до себе додому у Вільямсбург, штат Меріленд, розповів своїм родичам та кільком сусідам, що відкрив «родовище». Вони скинулися грошима на необхідне обладнання, і дядько разом із Дарбі повернулися.

Видобувши першу вагонетку руди, вони відправили її до плавильні. І виявилось, що їхня копальня — одна з найбагатших у всьому Колорадо! Добувши ще пару таких вагонеток, вони б сплатили борги. А після того почали б стрімко багатіти.

Бури пішли вниз! А вгору — надії Дарбі та його дядька! А тоді раптом щось трапилось! Золота жила зникла! Наче вони прийшли на поле чудес і не знайшли золотого дерева! Вони бурили, щосили намагаючись укотре віднайти золоту жилу, та все дарма.

Зрештою вони вирішили **ЗДАТИСЯ**. Продали обладнання якомусь збирачеві брухту за кількасот доларів і повернулися додому. Серед збирачів брухту трапляються дурні, але цей до таких не належав! Він зв'язався з гірничим інженером, щоб той оглянув копальню та оцінив ситуацію. Інженер пояснив, що проєкт не мав успіху через те, що його власники не знали про «геологічні розлами». За його підрахунками, золота жила була